

学历再提升，“求学圆梦行动”启动

一线职工参加学历提升教育，符合条件可获2000元补助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 8月10日,牡丹晚报全媒体记者从市总工会了解到,市总工会今年将补助200名一线职工(含农民工)参加“求学圆梦行动”学历提升教育。

据介绍,此次补助的目标人群为菏泽市内的各单位车间(工段、科室)主任(含)或科级(含)以下

的一线职工(含农民工);一线职工报读须经单位同意,2021年通过一线职工“求学圆梦行动”平台报读并取得教育部学信网学籍在线验证报告,报读专业须贴近岗位工作需要。

据悉,今年计划补助的名额为200名,省、市总工会将对每人各补助1000元。依据分配名额和

实际审核就读人数,省总工会拨付的专项经费和市总工会补助资金由市总工会统一发放到符合补助条件的申请人账户(或银行卡)。

符合条件的一线职工可通过“齐鲁工惠”App或菏泽工会网站获菏泽市总工会微信公众号,进入“求学圆梦行动”平台完成报读。其中,电脑端可登录“菏泽工

会网”,在主界面找到“求学圆梦”模块进行操作;通过“齐鲁工惠”App报读的职工,需下载“齐鲁工惠”App,实名注册认证后,登录“齐鲁工惠”App菏泽频道,点击“更多应用”找到“求学圆梦”模块进行操作;过“菏泽市总工会”微信公众号报读的职工,关注公众号后,在“求学圆梦”模块进行选

学及报读。

需要注意的是,根据“严格审核、先到先得”的原则,通过审核的职工可获得各级工会的相应补助;申请只限2021年新入学职工,每人每年只可申请一次。职工可登录一线职工“求学圆梦行动”平台实时查看补助申请审核与发放进度。

我市首条8车道高速即将通车

多部门联合开展交通事故处置实战演练,确保运营安全通畅



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 日兰高速巨野西至菏泽段改扩建项目通车在即,为确保该路段的运营安全畅通,强化“一路三方”联勤联动工作机制,提升交通事故应急处置、清障各流程环节的衔接水平,8月10日,由山东高速菏泽发展公司、菏泽高速交警支队、日东高速路政大队联合开展的交通事故处置联合实战演练,在日兰高速K222+000路段南幅举行,通过现场模拟高速公路发生交通事故,“一路三方”各单位进行联合应急处置。

“您好,我们在郓城服务区南路段发生碰撞事故,两辆汽车和部分道路护栏发生不同程度损坏,需要拖车服务,请派人员过来处理。”当日上午9点30分,随着演练总指挥下达演习启动命令后,事故当事人拨打运行调度中心电话(96659)求助。

“请您立刻开启危险报警闪光灯,并在故障车来车方向150米以外设置明显的警示标志,车上人员迅速转移到右侧路肩上或者应急车道内,请不要着急,我们马上通知路管及有关人

员。”路网运行调度中心接到事故车辆报警后,第一时间按照“一路三方”联勤联动机制,通知交警、路政、公司路管中心尽快赶赴事故现场。

“高速交警收到,马上赶赴现场。

高速路政收到,马上赶赴现场。

路管人员收到,马上赶赴现场,同时通知清障公司。”

路管中队、交警、路政和清障公司快速到达现场,各方紧密配合、快速清障,路管中队第一时间到达事故现场,立即对现场

进行安全布控,封锁事故路段,并指挥其他车辆绕行,防止危及其他车辆和人员安全。

演练现场,路管人员和路政人员对事故现场路产损失进行勘察,并做好路损记录。清障外协单位对事故车辆进行拖车作业,最后路管中队对交通事故现场安全布控的标志牌和锥标进行回收,并与交警、路政一同撤离现场,道路恢复畅通。

演练在指挥中心的统一指挥和协调下,全体参演

单位和参演人员自觉服从指挥,严格依照预案所规定的职责、操作流程与方法进行,紧张有序、团结协作、分工明确、合力保畅,演练过程安全有效,达到了预期的效果。

演练结束后,有关单位召开了实战演练分析总结会,就演练实况进行点评,总结下步改进重点,确保高速高效达到应急处置效果。通过此次演练,提高了各单位的通力协作能力,强化了多方应急联动的工作机制,提升了高速公路联合应急救援的效率。

据了解,日兰高速巨野至菏泽段改扩建工程已全部竣工,即将通车,这也是菏泽市第一条八车道高速。八车道具有通行能力强、开通后车流量剧增等特点,为应对因车速过快、车流增大等情况引发的追尾和碰撞事故量增加现象,特别是避免大型互通和枢纽事故高发的特点。为此,本次实战演练通过“一路三方”联勤联动方式,来明确工作职责和工作机制,进一步补短板、除隐患、夯基础、守安全、保畅通,确保高速公路安全畅通。

多部门联合处置演练现场



市法院成功化解3.5亿元建设工程纠纷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王蕾 王华栋) 近日,两家企业代表共同向菏泽市中级人民法院送来锦旗,对该法院法官在审理新洲公司与鲁杰公司建设施工合同案中,一并化解双方总标的额达3.5亿元的三起纠纷,切实维护企业合法权益,服务优化营商环境,给予称赞。

新洲公司系“欧洲城”项目的开发商,鲁杰公司系二、三期工程施工方,其中二期工程建筑面积约9.8万平方米,三期工程建筑面积约13万平方米,回迁面积10万余平方米,合同总价款近3.5亿元。2020年上半年,二期工程已经完工,三期工程部分楼施工至封顶。合同履行中双方发生纠纷,新洲公司、鲁杰公司分别向牡丹区人民法院和菏泽市中级人民法院提起三起诉讼,并均申请查封了对方的银行账户,双方矛盾逐渐激化,庭审中双方对立严重,当庭调解陷入僵局,在建工程陷入停滞。

三起案件标的额巨大、影响范围广、案情较为复杂,如果简单地针对该三起案件“案结了事”,双方很可能会出现新的工程款诉讼,900多户回迁户将

因工程陷入停滞而无法按时回迁新房、大量农民工将无法及时拿到工资,并且随着时间的推移,很可能会出现批量购房户索要逾期交房违约金的衍生案件,双方将陷入长期的诉讼纠缠当中。

在了解到该案涉及民生项目及企业营商环境的基础上,为实质性化解该系列纠纷,菏泽市中级人民法院综合分析案情,以保民生、护民企、助力优化营商环境,服务经济社会高质量发展为出发点和落脚点,依照《最高人民法院关于人民法院民事调解工作若干问题的规定》,加大调解力度,先是选择背靠背调解的方式,十余次通过电话、面谈的方式分别做工作,让双方知晓矛盾纠纷可能的发展方向,在双方知晓利弊、矛盾有所缓和后,及时利用周末时间三次组织双方到法院进行面对面调解。最终,组织双方对工程款和违约金给付达成一揽子和解协议,和解金额达1.1亿元,双方当事人先后撤回对三起案件的起诉。法院在调解过程中还积极动员双方分别解除对对方账户的查封,确保企业在疫情期间及时复工复产,充分保护了企业、企业家的合法权益。

公告

尊敬的苏成祥先生:

您与我公司2018年3月28日签订《亿联世贸中心·亿联总部大厦认购书》(以下简称《认购书》),约定购买我公司开发的亿联世贸中心项目亿联世贸大厦14008室商品房,经我公司多次电话、短信、发函催促,您至今未能按照《认购书》的约定补齐房款,也未按约定办理银行按揭贷款手续。现我公司依据《认购书》第五条向您公告送达解除《认购书》的通知。按照《认购书》第五条约定您交纳的定金不予退还,我司收回房源另行出售,请知悉。

菏泽市亿联置业有限公司
2021年8月6日

遗失声明

王威(372901199804050831)的鲁迁字第10155520号户口迁移证(迁移原因:投靠亲属)因自己保管不善,于2018年4月份丢失。特此声明。

郜文香购买菏泽中盛房地产开发有限公司开发的牡丹万象城B2号楼23001室的购房交款收据丢失,收据号:5015645(金额:330000元),声明作废。

李秀军的房屋征收产权调换协议书丢失,2012-6 10,丈量号:16-53,声明作废。

李怀停购买菏泽中盛房地产开发有限公司开发的牡丹万象城B2号楼14008室的购房交款收据丢失,收据号:0096336(金额:260000元),声明作废。

菏泽博航物流有限公司(鲁RG8927)车的道路运输证丢失,证号:371702311981号,特此声明。